Вариант 1
Часть 1

1. Упростите выражение: [image: image2.png]


.
Ответ:
2. На современных ТЭС в турбины пускается пар, имеющий давление 24 млн Па. Как эта величина записывается в стандартном виде?
1) 2,4 ∙[image: image4.png]10°



     2) 2,4∙[image: image6.png]107



      3) 2,4∙[image: image8.png]10°®



        4) 2,4∙[image: image10.png]10°




3. В технической документации указано, что диаметр винта должен быть 12±0,03 мм. Какой диаметр не должен быть у винта?
1) 12,02 мм      2) 12 мм      3) 12,1 мм      4) 11,98 мм

4. Укажите выражение, которое имеет смысл
 при x = -3.
1) [image: image12.png]


         2) [image: image14.png]x+3

x—3



          3) [image: image16.png]


          4) [image: image18.png]i3




5. Представьте выражение в виде степени: [image: image20.png](a’a3)""




.
1) a2          2) a-4          3) a8          4) a-2
6. Решите неравенство: 3 + 10x  > 16х - (1 - х).

Ответ:

7. Для каждого выражения из верхней строки укажите равное ему выражение из нижней.
1) [image: image22.png]


          2) [image: image24.png]V50 X V6 X /2



          3) [image: image26.png]



а) 10[image: image28.png]


          б) 2[image: image30.png]


          в) [image: image32.png]


          г) 20  
	1
	2
	3

	
	
	


 ответ : 
  8. Какое из уравнений не имеет корней?


1) 5х2 + 8х + 2=0


2) 2х2 -7х + 11=0


3) 2х 2- 7х - 11=0


4) 9х2 - 6х + 1=0
  9. Найдите значение выражения [image: image34.png]


 
        при a = - 0,4   и   х = - 0,5
      Ответ:

10.  О числах a и b известно, что a > 2, b < 1. 
       Какое из  следующих неравенств неверно?

1) a > b      2) a+1 > b+2
   3) -2a > -2b    4) a + 5 > 7

Часть 2

1.  (2) Николай и Андрей живут в одном доме. Николай вышел из дома и направился к школе. Через 4 мин после него из дома вышел Андрей и догнал своего друга у школы. Найдите расстояние от дома до школы, если Николай шел со скоростью 60 м/мин, а скорость Андрея 80 м/мин.
2. (4) Упростите выражение:
 [image: image36.png]2x-5 (xzx 2 _ 21-3x

x \s3 | x2 =Fix-s.



.

Вариант 2

Часть 1

1. Известно, что    а<0 ,   b>1.Расположите в порядке возрастания числа    [image: image38.png]


   ,    [image: image40.png]


  и  1.
1)[image: image42.png]


    [image: image44.png]


   1     2)[image: image46.png]


    [image: image48.png]


    1        3)[image: image50.png]


    [image: image52.png]


          4) [image: image54.png]


   1   [image: image56.png]


   

2. Какое из чисел [image: image58.png]1/0,004,v/4000,v/400



 является рациональным?
1) [image: image60.png]0,004



          2) [image: image62.png]V4000



          3) [image: image64.png]V400



         
 4) ни одно из этих чисел

3. Найдите частное  [image: image66.png]2,4x1075
2x10-3



.  Ответ запишите в виде десятичной дроби.
Ответ:

4. В каком случае выражение преобразовано в тождественно равное?

1) 3(х-у) = 3х-у;          2) (3+х)(х-3) = 9-х2;       
            3)  (х-у)2 = х2-у2;         4) (х+3)2 = х2+6х+9.
5. Упростите выражение     [image: image68.png]


.

1) [image: image70.png]3=




6. Решите уравнение  х2  + 7х – 18 = 0
Ответ:

7. Какое из данных выражений не равно выражению [image: image72.png]



1) [image: image74.png]


   2)   [image: image76.png]3420



    3)  [image: image78.png]10
3y/5



    4)[image: image80.png]



8. Решите неравенство 10х – 4(2х – 3) > 4.
1) х > - [image: image82.png])x>8 x> -4  Hx < —4



.
9. Решите уравнение [image: image84.png]2



 = [image: image86.png]


.

Ответ:

10. Известно, что верно неравенство x – y > z. Какое из следующих неравенств также верно?

1)  z – x + y < 0       2) y > x – z     
      3) z + y > x             4) x – y – z < 0

Часть 2

1. (2) Моторная лодка отправилась по реке от одной прис​тани до другой и через 2,5 ч вернулась обратно, зат​ратив на стоянку 15 мин. Найдите скорость течения реки, если собственная скорость лодки равна 18 км/ч, а расстояние между пристанями 20 км.
2. (4) Решите уравнение        [image: image88.png]2-x

2 +3x

Py

3




Вариант 3

Часть 1

1. Упростите выражение [image: image90.png]



Ответ:________
2. Площадь территории Испании составляет 506 тыс. км2 . Как эта величина записывается в стандартном виде?

1) 5,06 . 102 км2        2) 5,06 . 103  км2    

3) 5,06  . 104  км2         4) 5,06 . 105  км2    

3. Найдите значение выражения: [image: image92.png]



1) 1,1          2) 1,6          3) [image: image94.png]


          4) [image: image96.png]2,56



 

4. Соотнесите каждое уравнение с его корнями:

1) х2 – 1 = 0    2) (х – 1) (х + 2) = 0     3) –х (х – 2) = 2

а) - 2          б) – 1       в) нет корней         г) 1         д) 2

	1
	2
	3

	
	
	


Ответ:
5. Какое из данных чисел не входит в область определения выражения [image: image98.png]9—x



?

1) – 9          2) 10          3) 8,9          4) 0

6. Упростите выражение (х + 2)2 – (х – 2) (х + 2).

1) 4х          2) 0          3) 4(х + 2)          4) х + 2

7. Сравните значения выражений:  3[image: image100.png]



1) Сравнить невозможно       2)  3[image: image102.png]


     
             3) 3[image: image104.png]


                       4) 3[image: image106.png]



8. Решите систему неравенств: [image: image108.png]5x—10 <0
2x+4 <0




1) х < 2          2) х < -2        3) -2 < х < 2      
          4) решений нет.

9.   Решите уравнение  9х2  - 6х + 1 = 0
Ответ.
10. Выберите промежуток, который целиком входит в множество решений двойного неравенства 
 -3 < х + 2 < 4

1) [image: image110.png][—6; —4]



      2) [image: image112.png][—4;2]



      3) [image: image114.png][—4;0]



        4) [image: image116.png][0;2]




Часть 2

1. (2) Расстояние между двумя пристанями по реке рав​но 21 км. Моторная лодка отправилась от одной пристани до другой и через 4 ч вернулась назад, за​тратив на стоянку 24 мин. Найдите собственную скорость моторной лодки, если скорость течения реки равна 2 км/ч.
2. (4) Упростить выражение:
 [image: image118.png]1

(ot ) e D'+

X1




.

Вариант 4

Часть 1

1. Пусть А = 0,34 млн, а В = 3,4 ∙ 107. Сравните А и В.

1) В < А     2) В > А     3) В = А  
         4) сравнить невозможно

2. На коробке с чаем имеется надпись, гарантирующая, что масса чая равна 100±0,5 г. Какую массу при этом условии не может иметь коробка с чаем?

1) 99,7 г            2) 95 г          3) 100,3 г         4) 100,1 г

3. Вычислите: 3[image: image120.png]


 - 2[image: image122.png]


3[image: image124.png]


.

4. Ответ:____________  

5. Укажите выражение, которое имеет смысл при всех значениях m.

1) [image: image126.png]


          2) [image: image128.png]


         3) 4 - [image: image130.png]R



         4) [image: image132.png]



6. Какое из уравнений имеет два различных корня?

1) х2 + 2х  + 15 = 0
  3) –х2 + 7х - 10 = 0

2) 49х2 + 14х + 1 = 0
  4) х2 + 5х + 8 = 0
7. Для каждого выражения из верхней строки укажите равное ему выражение из нижней.

1) [image: image134.png](a3)?



           2) (а7 а2)2          3) (а4)2 ∙ а4
а)  а12          б) а3          в) а18           г) а10
	1
	2
	3

	
	
	


ОТВЕТ  
8. Упростите выражение: [image: image136.png]e

B

b2+ 2b




Ответ:______________
9. О числах а и с известно, что а > с. Какое из следующих неравенств неверно?

1) -0,5а < -0,5с                 3)  2а > 2с       
2)    3) а + 3 > с + 3          4) –а > -с

10. Решите неравенство:
 -2(х – 3) – 1 > 3(х – 2) – 4(х + 1)

Ответ:______________

Часть 2
1. (2) Лодка может проплыть 15 км по течению реки и еще 6 км против течения за то же время, за какое плот может проплыть 15 км по этой реке. Найдите скорость течения реки, если известно, что собствен​ная скорость лодки 8 км/ч.
2. (4) Упростите выражение:
 [image: image138.png]1 276°-3b 1

3b
o1 oprr1  Gproepii 9521




.

Вариант 5

Часть 1

1. Сравните:   1,2 . 10-4     и    0,2 . 10-3
2. Упростите выражение (3х + 1)(х -2) -  (3х2 – 5х).

1) – 2;          2) -10х – 2;          3) -4х – 1;        
                4) 6х2 – 10х – 2.

3. Найдите корень уравнения [image: image140.png]


.

1) 6;          2) 42;          3) 21;          4) 15.

4. Найдите значение выражения   [image: image142.png]


                при а = - [image: image144.png]


.

Ответ:_____________

5. Известно, что а = 3,6 ± 0,3. Как это можно записать в виде двойного неравенства?

1) 3,4 ≤ а ≤ 3,8;          2) 3,3 ≤ а ≤ 3,9;         
 3) 3,3 ≤ а ≤ 3,8;          4) 34 ≤ а ≤ 3,9.

6. Выполните действие (а – 9) : [image: image146.png]2+9



.

1) [image: image148.png](a=9)°
2+9



;          2) [image: image150.png]2+9



;          3) а + 9;          4) [image: image152.png]


.

7. Какое выражение является квадратом одночлена 0,3а2b4?

1) – 0,09a4b8;          2) 0,9a4b6;          3) 0,6a4b8;          4) 0,09a4b8.

8. Решите систему неравенств [image: image154.png]Awin

A
+win



.

Ответ:______________
9. Сократите дробь [image: image156.png]


.

Ответ:______________

10. Решите уравнение 5х2  = 25х
Часть 2
1. (2) Катер проплывает 20 км против течения реки и еще 24 км по течению за то же время, за какое плот может проплыть по этой реке 9 км. Скорость кате​ра в стоячей воде равна 15 км/ч. Найдите скорость течения реки.
2. (4) Решите уравнение  [image: image158.png]ax?—1

x-1

202 4x

2x-1



.
